



Kelenvölgyi Hírhozó

2019. DECEMBER

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja

☀ Beszámolók novemberi eseményekről

1. Megemlékezés a II. világháború kelenvölgyi hősi halottairól - Timkó Ágota

Kelenvölgyben több éves hagyomány a KPK által kezdeményezett ünnepi megemlékezés a Községi Ház falán lévő emléktáblánál, a II. világháború kelenvölgyi hősi halottaira, áldozataira. Az idén is november 8-án este került sor erre, mely egy kis emlékműsorral kezdődött a Községi Házban.

A műsorvezető Gaál Viktor köszöntötte a jelenlévőket és ismertette az ünnepi programot. Először a Kelenvölgyi Polgári Kör Női Kórusa, Tóth Elekné karvezető irányításával (és a jelenlévőkkel közösen), elénekelt a Himnusz. Török Zsuzsa a KPK képviselőjében megemlékező gondolatait mondta el, a Kelenvölgyben hősi halált halt és áldozatul esett emberek és hozzátartozóik tragikus sorsát idézve és utalva a soha igazán be nem gyógyuló sebekre. Ezt követően Gaál Viktor felkérte Molnár István plébánost ünnepi beszéde megtartására. Kelenvölgy új katolikus plébánosa szívesen vállalta a felkérést, hiszen így alkalma nyílt egy rövid bemutatkozásra is egyben Kelenvölgy polgárai előtt. Meglepően szokatlanul - Kelenvölgyben rég nem látott módon - a hagyományos un. reverendában jelent meg, amellyel szintén emelte az ünnepi hangulat méltóságát. Beszédében a hazafiság, hit, áldozatkészség, hősiesség, fontosságát hangsúlyozta, s egyben a háborúk értelmetlen borzalma ellen emelt szót. Kiemelte a kisebb közösségek számára oly fontos feladatot, hogy emlékezzenek meg újból és újból elődeikről és méltassák emberi értékeiket, áldozatvállalásaikat és imával gondoljanak rájuk, melyet adjanak tovább az utókornak.

Az ünnepi beszédet követően a helyi, Kelenvölgyi Általános Iskola diákjai versekkel és prózai összeállítással tettek tanúbizonyságot felkészültségükről, öröm volt látni és hallani a gyerekek szép beszédét, komolyságát, tisztaságát, hogy majd bizonyosan ők viszik tovább a hagyományt.

A KPK Női kórusa ezután Schubert Búcsú énekével és egy katona nótával - Ha felmegyek a doberdói nagy hegyre...- emelte az ünnepi hangulatot, majd a Szózat közös eléneklése zárta a műsort. Ezután Gaál Viktor felkérésére mindenki kivonult az emléktáblához. Itt Magony János diakónus, rövid bevezető gondolatai után kérte a jelenlévőket a Miatyánk közös elimádkozására, melyet Molnár István plébános áldó imája és az emléktábla megáldása követett.

Ezután helyezték el a koszorúikat; Török Zsuzsa a KPK részéről, Újbuda önkormányzata nevében Bába Szilvia képviselőnő, egy jobbikos képviselőtársával, a Községi Ház képviselőjében Ponczók István, őt követték az általános iskola képviselői, majd Imreh Ferenc a német kisebbségi önkormányzatot képviselve. Végül, de nem utolsó sorban rokonok, barátok, kelenvölgyi polgárok gyújtották meg mécseseiket az emléktábla előtt.

Megható pillanatok voltak. Kicsit még maradtak, s halkán beszélgettek a jelenlévők, ismerősök, szomszédok, most alkalom nyílt rá hogy ismerkedhettek az újonnan jelenlévőkkel is.



2. Itt van az ősz, itt van újra. Beszámoló az Őszi tárlatról – Nádor Csaba

Idén is megrendeztük a szokásos őszi tárlatunkat a KPK székházában, melynek megnyitójára október 11-én pénteken került sor. Az ünnepélyes ceremóniát hagyományosan az asszonykórus nyitotta meg, melyet egy Zelk Zoltán vers követett Cseri Juli előadásában. A köszöntőt és a bemutatót Tábori József vezette fel az érdeklődőknek.

És a „menü” mit tartalmazott? Kézimunkákat, szobrokat, fotókat – kelenvölgyi alkotóktól. A helyi kézimunkakör két vitrinnyi aprólékos munkáit, kis csodáit szemlélhettük meg: dísz tárgyakat, játékokat, használati tárgyakat. A horgolt munkákat a 6-8 fős csoport a szerdánkenti foglalkozásokon készíti is beszéli át.

F. Galló Béla szobrász nem először mutatkozott be nálunk a munkáival. Előzőleg mint festő, jelenleg mint szobrász mutatta be és elemezte néhány szóval saját munkáit, többségében portréit. Emberábrázolásain a hivatása tükrében, mint pszichogenetikus igyekszik bemutatni a nehéz sorsú embereket. Mondanivalójának fókuszában az emberi sors küzdelmei állnak.

A fotópályázatban jómagam, mint az ifjúság keresője és hívogatója - a 2. alkalommal kiírt ifjúsági fotópályázat megnyitójában és eredményhirdetésében - voltam érintve. A „Kelenvölgy tegnap, ma, holnap” 3 darabos pályázat – egyik darabja tetszőleges kreatív technikával: rajz, montázs, átszínezés, stb. készülhetett. Az A/4-es formátumú képeket külön- külön tablókön mutattuk be. A beérkezett 6 jeligés pályázatot egy háromtagú zsűri: Kelemen Éva, Morvay Márti néni, és mint elnök Domina Géza, amatőr fotós bírálták el. Az első három helyezett kiléte a zsűri elnökének beszámolójából, és a jeligés borítékok felbontása után derült ki. Ezek alapján az első a „Természet” jeligével Zöldy Borbála Anna, a második „Játék” jeligével Nádor Zsigmond János, a harmadik „Határkő” jeligével Nádor Tímea Kincső lett. A díjazottak ajándékait – I. hely Édes Álom Kézműves fagyizó, II. hely Bazsalikom Étterem, III. hely Élelmiszer Sziget kisbolt – mint szponzorok támogatták, de a résztvevők mindegyike kapott egy díszes oklevelet is a KPK-tól.

Amit már sokszor hallottunk: „a téma az utcán hever” mindig is érvényes marad, de hogy ezt észrevegyük és le is hajoljunk érte, minden korban más és más motiválja. Remélem, a következő kiírás többekhez eljut, valamint megszólít és inspirál erre a játékra, hisz ahol élünk, azért így vagy úgy érzünk, és érte tenni is merjünk.

Köszönet a kiállítóknak, pályázóknak, szponzoroknak, valamint mindazoknak, akik kíváncsiak voltak az Őszi tárlat egészére, és meglátogatták kiállításunkat.

3. Kelenvölgyi Polgári Kaszinó, beszélgetés a Paganini est kapcsán- Dobos Ibolya

Október 30-án egy fantasztikus Paganini estnek voltunk a részesei, melyen Nyári László hegedűművész és Környei Miklós gitárművész léptek fel. Már a koncert elején „beharangoztam” ezt a november 13-i estet. A koncert előkészítése kapcsán formálódott meg bennem egy gondolat, egy kérdés ...

Mint tudjuk Paganiniról, a kortársak számára is hihetetlennek tűnt a hangszeres tudása, ezért nevezték technikáját *boszorkányosnak*, őt magát pedig *“Az ördög hegedűsének.”*

Az ördög hegedűse.... elgondolkodtató elnevezés egy ilyen tudású művészre. Vajon miért? Miért nem angyali, vagy mennyei...? A kérdés annyira izgatott, hogy elkezdtem kutakodni, és más oldalról, más nézőpontokból is megközelíteni a témát. Segítségül hívtam néhány barátomat, akik az élet különböző területén dolgoznak. Ilyen előzményekkel indult a novemberi Kelenvölgyi Kaszinó. Meghívott vendégeink voltak Pocsaji Miklós református lelkész, teológus, - akit legtöbbször jól ismerünk-, és Varga Lóránt író, akinek az egyik nagyszerű könyve az Elcamino adta a meghívás apropóját. Tőlük kértük, hogy segítsenek eligazodni, vagy inkább rátekinteni erre a - nem is tudom -, filozófiai, teológiai kérdéskörre.

- Miért ördögi, ha valamiről azt gondoljuk, hogy meghaladja az emberi tudásunkat?

- Korunk ördögi, mennyei, -?- oldalai, dolgai, de akár kütyüi.



Bizony nagyon messziről indult a beszélgetés, a középkortól napjainkig, sok –sok témát érintettünk. Miklós teológiai magyarázatokkal, példákkal támasztotta alá azokat a kérdéseket, melyek a földi pokol-mennyország, angyal-ördög témákat firtatta. A jó, vagy a rossz történések alakítják életünket? Kik a segítőink? Mit jelentenek az életünkben az akadályok? Nagyon sok boncolgató kérdés volt. Varga Lóránt író óriási történelmi tudása lenyűgöző volt, különösen, hogy Miklós teológiai magyarázatait támasztotta alá.



Senki nem gondolta volna, hogy ezen az estén az ördög hegedűsétől, a quantum elmélethez, Beatlesig, a Genf közelében lévő hadron részecskeütközőig jutunk el! Közben mesét olvasunk Luciferről, és megbeszéljük a média trükköket, de bepillantást nyerünk Lóránt Elcamino zarándokútja kapcsán a lelki szenvedésről és felemelkedésről. Olyan színes, érdekes és mély beszélgetős este volt, hogy szinte alig tudtuk befejezni. Álljon itt egy rövid

levélrészlet, amit másnap kaptam reggel Szegőné Kertész Évától: “Kedves Ibolya! Köszön(jük)öm a tegnapi estét. Remek volt. Többen jelezték, hogy lehetne folytatni a témát.”

...Hát akkor folytatjuk...

A filozófiai és teológiai beszélgetős esten elhangzottak alapján született **Aradszkiné Pekár Éva** verse: **Mi vagyok én? címmel**

Mi vagyok én?
Több millió sejtömeg?
Vagy hamuból összegyúrt elegy?
Mi vagyok én
Más által alkotott lény?
Nem tudhatom miből lettem én?
Az életet én honnan és hogyan leltem?
Azt tudhatom végre:
Vagyok két sejt bonyolult szüleménye.
Mi vagyok én?
Szánalmas porszem az univerzum tengerén.
Mi az mi mozgat, honnan az erő?
Erről gondolatban zavaros kép jön elő!
Mi vagyok én?
Két lábon járó robot, mely idővel elenyész?
Ahogy minél többet tudok magamról,
Még jobban bizonytalan az ismeretem arról:
Mi vagyok én?
DNS-ek bonyolult láncolata?
A génekben kódolt automata?
De gondolatok, érzelmek kavarnak bennem,
Jó lenne tudni ezek miből jönnek?!
Mi az a lélek és honnan van?
Hová lesz, ha kiszáll belőlem majdan?
Teremtőm világosítsd meg elmém,
Mert nagy a zűrzavar bennem még!
Azt tudom, hogy élőlény vagyok.
Azt nem tudom, az utókorra mit hagyok?
Marad-e az mit embernek hívunk?
Vagy mások leszünk és átalakulunk?
Mivé leszünk mi emberek?
Ebbe belegondolni sem merek!
A jövőt hagyjuk az utódokra?
De ha a Föld számunkat már nem bírja,
És megszűnik élőhelyünk e világ,
Ezután nem sok jó vár mireánk!
Mik leszünk mi ezután?

4. KPK Női Kórus eredményes szereplése a Senior Ki Mit Tud fesztiválon - Tábori József

Idén is nagy érdeklődés mellett, immár hatodik alkalommal rendezte meg Újbuda Önkormányzata az időskorúak összművészeti vetélkedőjét. Az Újbuda 60+ program keretében több mint tíz évvel ezelőtt életre hívott Újbudai Összművészeti Senior Ki Mit Tud Fesztivál alkotói és előadóművészeti versenye a kerületben élő időseknek nyújt lehetőséget a bemutatkozásra és megmérettetésre.



Az előadói kategóriák döntősei november 15-én versengtek a helyezésekért a Fővárosi Művelődési Házban, melyen a KPK dobogós helyezést ért el.

Kórus kategória díjazottjai:

1. Csepeli Mosolygó Dalkör, 2. Újbuda Ezüstkar, 3. **Kelenvölgyi Vocalize Női kar**
Gratulálunk az eredményhez!

Szentmiklósi Marika, a kórus vezetője érthető csodálással fogadta a helyezést, s ezt írta: Három óras késéssel került ránk a sor. Műsorunk: Bartók Béla: Bolyongás, Mendelssohn: Búcsú az erdőtől, Schubert: Májusi bordal. Szépen énekeltünk. A Csepeli kórus magyarnótákat énekelt harmonika kísérettel. Nem összehasonlítható a klasszikus műveket éneklő kórusokkal. Remélem legközelebb külön kategóriába kerülnek.

Szerkesztői megjegyzés: Kedves Kórus tagok, ne vegye el a kedveteket ez a helyezés, folytassátok az éneklést a Kelenvölgyi közösség, s a saját örömeitökre is!



5. Irrgum-Burrigum Zenedét meghívták a Rádió stúdiójába - Dobos Ibolya

November 24-én különleges Zenede volt az irrgum-burrigumos gyerekeknek. Szabó Marcell zongoraművész invitálta meg a kelenvölgyi gyerekeket a Magyar Rádió 6-os stúdiójába a Zenélő



képek! elnevezésű
matinéra, ahol Szabó Marcell zongorán mutatta be Muszorgszkij: Egy kiállítás képei című művét. A zongorajátékon kívül Lukácsházi Győző remek, nagyon szórakoztató, magyarázó, vidám előadását hallhatták a kicsik. Sok kérdés volt és a jó válaszokat Győző bácsival jutalmazta.



A gyerekek sokszor a zongoraművész háta mögött és körülötte állva figyelhették a játékát., és bepillantást kaptak egy stúdió életébe is ! A technikusok megmutatták, hogy készítik a rádióban a felvételeket ! A végén mindenki kapott csokoládét, és aki akart, beszélgethetett az előadókkal. Szuper délelőtt volt!

☀️ Decemberi programok

Dátum	Nap	Időpont	Rendezvény megnevezése	Előadó/Szereplő
dec. 07	szo	16:00	KPK Mikulás	Dobos/Török
dec.11	sze.	14:00	Idősek karácsonya	
dec.11	sze	18:00	KPK újraalapításának 30 éves jubileuma	részvétel meghívóval
dec. 21	szo	18.00-22:00	KPK Előkarácsony - családi fenyőfás ünnep	Női Kórus Szervezi
dec. 31	ke.	20.00-04.00	Szilveszteri bál	

Januári program előzetes

Dátum	Nap	Időpont	Rendezvény megnevezése	Előadó/Szereplő
jan. 3	pé.	18:00	Vezetőségi ülés	
jan. 10	pé.	18:00	Erdélyi útibeszámoló	Buzna A. / Széll P.
jan. 11	szo.	18:00	Morzsaparti, vacsora - zene 🎵🎵🎵	Pántya Gábor
jan.18	szo.	18:00	Újévi koncert , utána újévi köszöntő a KPK székházban	Budafoki Fúvósegylet
jan. 24	pé.		Retro táncest előzetes regisztráció alapján.	

☀️ Rendszeres események

	Jóga	Kismama jóga	Pilates	Táncklub	Női kórus	KPK vezetőségi ülés
hétfő	18:00 - 19:30					
kedd		17:15-18.45		19:00 - 21:30		
szerda			19:00		16:30 - 18:00	
csütörtök	9:00 - 10:30					havonta
péntek			8:30			

☀ Meghívók és információk a programokkal kapcsolatban

MUZSIKÁJUNK EGYÜTT A MIKULÁSSAL AZ IRRGUM – BURRGUM ZENEDÉBEN



KEDVES KELENVÖLGYI GYEREKEK!

**SOK SZERETETTEL VÁRUNK BENNETEKET, HOGY ÉNEKSZÓVAL, MUZSIKÁVAL VÁRJUK EGYÜTT A MIKULÁST !
HOZZATOK HANGSZERETEK IS AZ ÉNEKLÉSHEZ!**

**MEGHÍVOTT MŰVÉSZÜNK: FEHÉRVÁRY LILLA, VÁRVA VÁRT TÉLAPÓNK PEDIG
MIKULÁSORSZÁGBÓL ÉRKEZIK .**

**TOVÁBBÁ: RAJZVERSENYT HIRDETÜNK! TÉMA : KELENVÖLGYBE VÁRJUK A MIKULÁST
AZ ELSŐ HÁROM HELYEZETT KÜLÖN AJÁNDÉKOT KAP A MIKULÁSTÓL! A TÖBBIEK RAJZAIBÓL PEDIG KIÁLLÍTUNK KELENVÖLGY
SZÁMOS HELYÉN! ISMERJE MEG KELENVÖLGY A RAJZOTOKAT!**

IRRGUM-BURRGUM MIKULÁS ZENEDÉJE DECEMBER 7-ÉN, 16:00 ÓRAKOR

KPK SZÉKHÁZ: 1119 Budapest, Alabástrom utca 9.

REGISZTRÁCIÓ: Dobos Ibolyánál email: kepokart2019@gmail.com tel: 06 30 9221 454

*Adventi pillanatok a
templomkertben*

Szeretettel hívjuk Önt és kedves családját
adventi gyertyagyújtásra,
közös éneklésre, valamint azt követően
kürtöskalács, forralt bor és tea
fogyasztására

2019.12.07-én szombaton 17.45-kor
a Kelenvölgyi templom kertjébe.

Verset mond Eperjes Károly
színművész,
fellép a Kelenvölgyi Templom
gyermek- és vegyeskórusa

Kelenvölgyi Közösségi Ház programjai
1116 Budapest, Kardhegy utca 2.

December 6. péntek, 18.00

A Kelenvölgyi Festőiskola kiállításának megnyitója

A kiállítás megtekinthető december 18-ig munkanapokon a programok függvényében.



December 11. szerda, 14.00

Idősek Karácsonya

Belépés a Kelenvölgyi Polgárok Köre meghívójával



December 14. szombat, 10.00-15.00

Gyerekzsivaj

10.00 – Kerekítő foglalkozás Divényi Piroskával

11.00 – „Mini” kézműves

12.00 – Drámajáték Lovas Zsuzsannával

12.30 – Kézműves foglalkozás

13.30 – Balettosok bemutatkozója Holubné Kogler Katalin balettmester vezetésével

14.00 – Nyilvános balett óra



December 18. szerda, 12.00

Kelenvölgyi idősek köszöntése

Közreműködik a Petőfi Musical Stúdió

☀ Egyebek/Tájékoztatások

Kedves Tagok és Látogatók!

Minden törekvésünk ellenére a Kelenvölgyiek a rendezvényekre nem jelzik előzetesen a részvételi szándékukat, nem regisztrálnak. A visszajelzések alapján azt kell mondanunk, hogy rendezvényekre nem tartanak igényt, ugyanakkor – váratlanul - tömegesen jelennek meg az eseményen. A létszám ismerete nélkül nem tudjuk, hogy hány főre rendezzük be és hogyan a termet, ha vendégfogadás van, hogyan, hány főre készülünk. Lehet, hogy nagy kérdés, de elő kellene segíteni a regisztrálással a „fáradhatatlan”, önkéntes és önzetlen szervezők munkáját.

Előzetes jelentkezés nemcsak a munkát segíti, hanem a szervezők megbecsülését is kifejezi!

Köszönettel : Tábori József

KPK székeinek száma bővült

Paál Attila szervezésének eredményeként új székekre

tettünk szert és Pinterics Mihály szakszerű munkával hibás székeinket megjavította.

Együtműködésüket köszönjük!

Kelenvölgyi Hírhozóhoz való hozzájutás

Azok, akik még nem tagjai a KPK Hírhozó csoportnak, s szeretnék a Kelenvölgyi Hírhozó című tájékoztatót olvasni, esetleg ahhoz hozzászólni, írásokat, fényképeket küldeni, írjanak a derne.kati@gmail.com e-mail címre Dérné Mátrai Katalin szerkesztőnek.

A kapott email cím alapján a csoport meghívott tagja lesz, ezt követően fogja megkapni a jelentkező az aktuális információkat.

Minden kedves Olvasónak mézeskalács illatú, békés Adventet és szeretetteljes Karácsonyi ünnepet kívánunk!



Kelenvölgyi szervezetek honlapjai:

www.kelensuli.hu

www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY

<http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat>

www.kelensc.hu

www.kelenvolgyitemplom.hu

www.szentsabina.hu

Felelős kiadó: KPK vezetősége. Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9.

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: derne.kati@gmail.com

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43

KPK elnöke: Tábori József Tel: 30/457-4804

e-mail: kepokiroda18@gmail.com